

تأمین ۷۰ درصد درآمد

شهرداری‌ها از وجوه متمرکز

مدیرکل شوره‌های کشور گفت:۷۰ درصد منابع درآمد شهرداری‌ها از «وجوه متمرکز» تأمین می‌شود که یکی از مهم‌ترین موارد آن، مالیات بر ارزش‌افزوده کالا و خدمات است.

به گزارش ایرنا اسماعیل زبارتی نصاب‌آزادی افزود: هفت ردیف درآمد برای شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور وجود دارد که «وجوه متمرکز» (درآمد شرکت‌های دولتی در حدود بودجه و مصوب مالیات بر ارزش‌افزوده) مهم‌ترین و پایدارترین وجه درآمدی است؛ زیرا برخی از شهرداری‌ها و دهیاری‌ها درآمد محلی خود ندارند، او با اشاره به اینکه قانون مالیات بر ارزش‌افزوده بمنظور جلوگیری از تبعیض در سال ۱۴۰۰ تصویب شد،ادامه داد: شوره‌های شهر و روستا باید به منابع درآمدی آشنا باشد و به‌دقت بررسی کند که آیا عدالت برقرار شده است یا نیاز به پیگیری دارد.مدیرکل شوره‌های کشور گفت: در قانون مالیات بر ارزش‌افزوده ۱۰ منبع درآمد مشخص شده است که عوارض کالا و خدمات، کالاهای نفتی، طلا و جواهر، نوشابه‌های قندی، کالاهای آسیب‌رسان به‌سلامت، انواع سیگار، عوارض سبز، عوارض شماره‌گذاری وسایط نقلیه، عوارض حمل‌وسایانه حمل‌ونقل برون‌شهری و عوارض کمربکی را شامل می‌شود. او ادامه داد: بیشترین منبع درآمد قانون مالیات بر ارزش‌افزوده از عوارض کالا و خدمات تأمین و ۹۰ درصد آن به‌حساب متمرکز وجود اداره مالیاتی و ۱۰ درصد دیگر به‌حساب متمرکز وجوه وزارت کشور وریز و توزیع آن بر اساس شاخص توسعه‌یافتگی محاسبه می‌شود.زبارتی گفت: همچنین وزارت کشور به سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌ها اختیار داده است تا ۲۰ درصد از سهم شهرداری‌ها و دهیاری‌ها از عوارض قانون مالیات بر ارزش‌افزوده را که در اختیار آن وزارت‌خانه قرار می‌گیرد برای کمک به تأمین ماشین‌آلات خدماتی و عمرانی شهرداری زیر ۵۰ هزار نفر جمعیت و دهیاری‌ها هزینه کند. او تأکید کرد: همچنین در ذیل قانون مالیات بر ارزش‌افزوده، شوره‌های بخش و شهر، تنها مرجع مهم دارای اختیار عمل برای تصویب عوارض مالیات بر ارزش‌افزوده هستند که از این مزایا می‌توانند به نفع بخش و شهر خود استفاده کنند. مدیرکل دفتر امور روستایی و شوره‌های استانداری اصفهان نیز در این نشست گفت: این استان با داشتن ۹۷ شورای روستایی تاکنون توانسته است ۸۳ درصد از محل تعیین اعتبارات درآمدی خود را محقق کند که از این میزان تاکنون ۴۰ درصد آن مربوط به هزینه‌های جاری، استفاده نشده است.مجید جوهری تصریح کرد: در دو سال گذشته ۱۰ هزار میلیارد ریال اعتبار برای دفاتر روستایی برای خرید ۲۱۳ دستگاه خدماتی و عمرانی به تصویب رسد که تاکنون ۱۴۰ دستگاه آن خریداری و تحویل شده است.

برنامه‌ریزی برای تأمین مالی ۲ متری اصفهان از طریق وام ارزی

مدیرعامل سازمان قطار شهری اصفهان و حومه از انعقاد قرارداد ۶۰۰ میلیون یورویی با گروه مینا و برنامه‌ریزی برای تأمین مالی خط دو متریی این کلان‌شهر خبر داد و گفت: با مصوبه شورای امنیت ملی، وام ارزی برای پروژه دریافت خواهد شد تا فائق‌نخست این خط سال آینده به‌صورت آزمایشی افتتاح شود.

سید محسن واعظی‌فر در گفت‌وگو با ایماا اظهار کرد: بر اساس دستور شورای اسلامی شهر اصفهان، شهردار و مدیران استانی، پروژه خط دو متریی اصفهان با سرعت و طبق برنامه‌ریزی در حال پیش‌روی است. او افزود: قرار بود بهره‌برداری آزمایشی این خط پایان سال جاری انجام شود و بر همین اساس، سال گذشته قراردادهای سنگینی منعقدشد و پیمانکاران و مشاوران مختلف برای این هدف به کار گرفته شدند، اما به دلیل مشکلات اقتصادی و نتنگه‌هایی که به کشور تحمیل شد، اجرای پروژه با تأخیر روبه‌رو شد. مدیرعامل سازمان قطار شهری اصفهان و حومه تأکید کرد: باوجود این شرایط، همکاری‌های مستمر با پیمانکاران ادامه پیدا کرد و در حال حاضر سه ایستگاه در مرحله نازک‌کاری و ریل‌گذاری قرار دارد، همچنین عملیات ریل‌گذاری از ایستگاه دارک به سمت عاشق اصفهانی به پایان رسیده و مسیر ایستگاه عاشق اصفهانی به ایستگاه عمان سامانی نیز در دست اجراست. واعظی‌فر با اشاره به اینکه دو دستگاه تی‌بی‌ام در حال حفاری به سمت ایستگاه این سینا است، گفت: یکی از این دستگاه‌ها به ایستگاه مصلی رسیده و پشت‌شمع‌های تامپون متوقف شده است، درحالی‌که دستگاه دوم تنها کمتر از ۱۰۰ متر فاصله تا ایستگاه این سینا دارد و انتظار می‌رود طی یک ماه آینده به آنجا برسد؛ پس از تکمیل حفاری، این دستگاه‌ها به طور کامل از تونل خارج و آماده تحویل به تیم روسازی و ریل‌گذاری خواهد شد. او ادامه داد: حفاری‌ها در سمت غربی خط دو مترو بین ایستگاه امام حسین (ع) و آمادگاه آغاز شده است و امیدواریم به‌زودی به ایستگاه آمادگاه برسد.

مدیرعامل سازمان قطار شهری اصفهان و حومه خاطر‌نشان کرد: در حال حاضر پیمانکاران در تمام ۱۶ ایستگاه خط دو فعالیت دارند و سه ایستگاه در مرحله نازک‌کاری است، درحالی‌که سایر ایستگاه‌ها در مرحله سفت‌کاری قرار دارد، ازاین‌رو امیدواریم به‌رغم تأخیر حدود سه‌ماهه، بهره‌برداری آزمایشی از این خط نیمه اول سال آینده محقق شود. واعظی‌فر با اشاره به چالش‌های مالی پروژه گفت: تأمین پیش‌پرداخت ۱۵ درصدی پروژه با مشکلاتی روبه‌رو شده است و برای پوشش این پیش‌پرداخت که مبدل ۹۰ میلیون یورو است، سازمان قطار شهری قراردادی ۶۰۰ میلیون یورویی با گروه مینا منعقد کرده است.

تلفن ارتباط خونندگان:۳۶۲۹۳۷۵۰

اصفهان

دوشنبه ۲۱ آبان ۱۴۰۳ | سال بیست و یکم | شماره ۵۰۳۵

پیشرفت ۵۰ درصدی احداث خیابان اطشاران منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان



در جلسه علنی شورای شهر اصفهان مطرح شد

ایجاد اتاق فکر مشترک بین شهرداری و آموزش و پرورش

اصفهان تصریح کرد: در گذشته ۲۳ وظیفه در قالب مدیریت واحد شهر برای شهرداری‌ها احصا شده بود که هم‌اکنون به ۵۰ وظیفه افزایش یافته و یکی از واکنزهای، مدیریت آموزش و پرورش است که اگر تحقق پیدا کند، ۸۰ درصد مشکلات مطرح شده در سه سال اول حل می‌شود. حاج رسولی‌ها ادامه داد: جو مدیریتی‌ها در وزارت آموزش و پرورش را ما باید در شهر برای جابه‌جایی دانش‌آموزان بشکیم، در این راستا اگر مدیریت آموزش و پرورش به ما واکنز می‌شد، در هر محله مدرسه می‌ساختیم. او با تأکید بر اینکه در شش دوره شورا از مدیریت واحد شهری گفتیم، اما صدای ما به گوش نرسیده است، گفت: اگر می‌خواهند مشکل تازاری در کشور رفع شود، باید مدیریت واحد شهری را تحقق بخشند. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: برای رفع مشکلات حصه که مطرح شد، اعتباراتی پیش‌بینی شده است.

کمیسیون ایجاد اتاق فکر مشترک میان شهرداری و آموزش و پرورش هستیم

علی صالحی، عضو هیئت‌رئیس‌ه شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه من بخش زیادی از مهارت‌هایی را که به دست آوردم، مدیون فعالیت دانش‌آموزی و دانشجویی و عضویت در تشکل‌ها هستم، اظهار کرد: مطالبات، بر مبنای مسئله و مأموریت آن جایگاه بیان شود تا بتوان هدفمند گفت‌وگو را تداوم بخشید. او با تأکید بر اینکه بر اساس دیدگاه رهبری برای اینکه حرکت روبه‌جلو باشد، نقاط ضعف و قوت را با هم ارائه کنیم، افزود: آموزش و پرورش و شهرداری‌ها هر کدام دانش‌غلهایی دارد و در این راستا مراجعه شهرداری به آموزش و پرورش و بر عکس آن بسیار وجود دارد که براین اساس نیازمند ایجاد اتاق فکر مشترک هستیم. عضو هیئت‌رئیس‌ه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اینکه آن در شورا افزود: خطاب به رئیس‌جمهور می‌گویم اگر می‌خواهید مشکلات رفع شود، باتوجه به ظرفیتی که شوراها در قانون اساسی دارند، مدیریت واحد شهری را تحقق بخشید. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای اسلامی شهر

در قالب این اقدام قابل‌حل شدن است.



کمیسیون سرنهانی در کشور به اصفهان تعلق نمی‌گیرد

عباس حاج‌رسولی‌ها رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به مشکلات مطرح شده از سوی دانش‌آموزان همچون فرورفتن زمین اظهار کرد: این گلایه را داریم که اصفهان بسیاری از داشته‌های خود را به دلیل مشکلات از دست‌داده است یا از دست می‌دهد، اما هیچ سرنهانی در کشور به ما تعلق نمی‌گیرد. او با اشاره به‌جایگی شورای اسلامی شهر اصفهان در قالب ارائه ایچه و تصویب آن در شورا افزود: خطاب به رئیس‌جمهور می‌گویم اگر می‌خواهید مشکلات رفع شود، باتوجه به ظرفیتی که شوراها در قانون اساسی دارند، مدیریت واحد شهری را تحقق بخشید. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای اسلامی شهر

روی خط شورا

ممانعت از خاموشی‌ها با صرفه‌جویی در مصرف برق و گاز



سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: تقاضا داریم تصمیم‌گیرندگان را یاری کنند و در راستای کاهش مصرف انرژی به‌ویژه برق و گاز حداکثر توان خود را به کار گیرند. سیامیر سامع در نظر نقاط دستور صد و پنجاه و سومین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به تشدید یونگی هوای کلان‌شهر اصفهان در ماه‌های اخیر که به دلایل مختلف رقم خورده است، اظهار کرد: در چند ماه گذشته تشدید درجه‌حرارت، ظهور ریزگردها، خشکی زاینده‌رود و تالاب گاوخونی سبب افزایش آلودگی هوای کلان‌شهر اصفهان شد و به نسبت روزهای مشابه سال‌های قبل آلودگی بیشتری را شاهد بودیم. او خواستار تشدید برنامه‌ریزی شده نواحی‌هاست که امیدواریم در چند ماه آینده باهمت مردم و مسئولان کمتزین آلودگی را شاهد باشیم.

پیشگیری از مهاجرت پرستاران با تدبیر نهادهای اجرایی

گروه اصفهان: رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: یکی از مهم‌ترین مشکلات ساختاری که گریبان‌گیر نظام سلامت شده است، مهاجرت پزشکان و پرستاران است، پدیده‌ای که باتدبیر و نگاه‌های ویژه در نهادهای اجرایی و سیاست‌گذاری قابل‌پیشگیری است. فرزانه کلاهدوزان در نظر نقاط دستور صد و پنجاه و سومین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان، عنوان کرد: پرستاری یکی از راه‌های قرب به‌خاندانود نفسیایی به‌کمال انسانی است، چراکه پرستاران با چنین نگرشی به این حرفه سخت و خطیر روی آورده‌اند و به این حرفه شریف نه فقط به‌عنوان یک شغل، بلکه به‌عنوان وظیفه الهی و انسانی می‌نگرند. رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: پرستاران به‌حق یکی از پایه‌های اصلی و اساسی نظام سلامت هستند و توجه به این عزیزان لازمه خدمت‌رسانی با کیفیت به همه شهروندان و گیرندگان خدمت از نظام سلامت است. او با اشاره به وجود بعضی مشکلات پرستاران سلامت‌شده، مهاجرت پزشکان و پرستاران است: پدیده‌ای که این سال‌ها گریبان‌گیر نظام سلامت شده است که باتدبیر و نگاه‌های ویژه در نهادهای اجرایی و سیاست‌گذاری قابل‌پیشگیری است. کلاهدوزان با بیان اینکه مسئله مهاجرت کارکنان نظام سلامت

خدمات پرستاری یکی از راه‌های برون‌رفت از این مشکل است. رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: راه دیگری که به نظر می‌رسد می‌تواند پاسخگوی این مشکل باشد توجه به گسترش و تربیت نیروی کافتی و آموزش نیروی کافتی در دانشگاه‌های داخل کشور، به‌صورت بلندمدت است. او بیان کرد: یکی از راه‌های کوتاه‌مدت نیز می‌تواند استفاده از

موج محرومیت‌ها در شهرک زاینده‌رود

اهالی شهرک زاینده‌رود اصفهان با ابراز گلایه‌مندی نسبت به وضعیت فاضلاب، آسفالت معابر و نبود امکانات رفاهی این شهرک خواهان رسیدگی متولیان و مسئولان مربوطه هستند. به گزارش ایسنا، مدیر منطقه چهار شهرداری اصفهان گفت: در محدوده شرق منطقه چهار که قسمتی از آن به نام‌های شهرک زاینده‌رود و روشن دشت شناخته می‌شود طی سالیان اخیر روند توسعه درخور اعتنا بوده است. به‌طور کلی، محدوده پینارت، روشن دشت، روشن شهر و شهرک زاینده‌رود در مقایسه با گذشته وضعیت بهتری دارد. محسن زمانی با تأکید بر اینکه از ادامه خیابان مشتاق سوم، میدان شهدای هسته‌ای و بلوار روشن دشت توسعه و پیشرفت برای همگان مشهود است، ادامه داد: در این محدوده به لحاظ شهرسازی از آرماسازی بسیاری انجام شده است، مخصوصاً از یک‌طرف بلوار ارغوانیه و از طرف دیگر روشن دشت رشد و ترقی پیدا کرد. در واقع، ورودی‌ها و معابر اصلی توسعه یافت و نقش مهمی در میزان دسترسی و بهبود شکل ظاهری آن حدود داشت؛ اما در عمق محلات همچنان با مشکلات متعددی روبه‌رو هستیم. شهردار منطقه چهار اصفهان یکی از مسائل زیرساختی محدوده شهرک زاینده‌رود را بحران فاضلاب دانست و بیان کرد: بخشی از معابر که نیازمند زیرسازی و آسفالت هستند، به تکمیل شبکه فاضلاب بستگی دارد. البته حدود ۸۰ درصد فاضلاب حل و به دنبال آن معابر نیز مشکلاتشان برطرف شده است. در واقع، نمدی‌توان میلیاردها تومان یک جا هزینه کرد و بعد دوباره به‌خاطر کشیدن فاضلاب به آن صدمه زد. زمانی سپس با نظر به بلوار ولی‌عصر اظهار کرد: ولی‌عصر وضعیت بسیار نامناسبی دارد، اما چون بحث فاضلاب آن به سرانجام رسیده، هم‌اکنون برای بهبود وضعیت آن بودجه تعیین شده است و پیمانکار هم دارد. بحث زیرسازی، روکش آسفالت، پیاده‌رو و فضای سبز همگی در زیرمجموعه این طرح قرار می‌گیرند. پیش‌بینی می‌شود که حدود دو تا سه آینده با بیان این‌که من بخش زیادی از مهارت‌هایی را که به دست آوردم، مدیون فعالیت دانش‌آموزی و دانشجویی و عضویت در تشکل‌ها هستم، اظهار کرد: مطالبات، بر مبنای مسئله و مأموریت آن جایگاه بیان شود تا بتوان هدفمند گفت‌وگو را تداوم بخشید. او با تأکید بر اینکه بر اساس دیدگاه رهبری برای اینکه حرکت روبه‌جلو باشد، نقاط ضعف و قوت را با هم ارائه کنیم، افزود: آموزش و پرورش و شهرداری‌ها هر کدام دانش‌غلهایی دارد و در این راستا مراجعه شهرداری به آموزش و پرورش و بر عکس آن بسیار وجود دارد که براین اساس نیازمند ایجاد اتاق فکر مشترک هستیم. عضو هیئت‌رئیس‌ه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اینکه آن‌ها بمرور می‌توان آن‌ها را به سرانجام رسانند. برای مثال، با بنیاد مسکن انقلاب اسلامی برخی هماهنگی‌ها صورت‌گرفته است که در محدوده بلوار بهار یک مجموعه ورزشی تأسیس شود. دوسه مورد پارک نیز تأسیس کرده‌ایم که وسایل بازی نیز در آن‌ها نصب می‌شود. مدیر منطقه چهار اصفهان با تأکید بر اینکه وضعیت این محدوده علی‌رغم برخی خدمات و امکانات، مطلوب نیست، تصریح کرد: امیدواریم که به‌مروور زمان، چالش‌هایی مانند اختصاص زمین و بودجه حل تا ارائه خدمات متفاوت و مطلوب‌تر نیز محقق شود. بعضاً شهرداری خودش زمین دارد یا باید تملک کند این مسئله به گذر زمان نیاز دارد. امید است که با پیش‌بینی‌های لازم رضایت مردم را جلب کنیم. زمانی با اشاره به اینکه در حال حاضر، حجم درخواست‌ها و وسعت جمعیت محدوده خیلی مهخوالی ندارد، توضیح داد: انکار نمی‌کنیم که در منطقه چهار شهرداری اصفهان، تقاطعی چون زاینده‌رود محرومیت بیشتری دارند. با این حال، توجه به وضعیت توپوگرافی زمین، بالا بودن سطح آب‌های زیرزمینی و جنس خاک نیز در این حدود حائز اهمیت است و بخشی از مشکلات به این مسئله بازمی‌گردد؛ بنابراین، بافت و جغرافیای زمین نیز تاکنون یک مانع بوده است. او مناطق مورد بحث را روبه‌رشد خواند و گفت: زاینده‌رود با روشن شهر به علت نزدیک بودن رینگ یا حلقه حفاظتی چهارم درخور اعتنا است. در واقع، عملاً به لحاظ موقعیت دسترسی مطلوب است، اما همچنان جای رشد و توسعه دارد. می‌توان پیش‌بینی کرد که از نظر سکونت و دسترسی به‌زودی در گروه مناطق پراهمیت اصفهان قرار بگیرد.

آزادسازی ۳۰ هکتار از اراضی کشاورزی و باغات شهرضا

رئیس اداره امور اراضی مدیریت جهاد کشاورزی شهرضا با اشاره به اجرای احکام قطعی و تبصره ۲ ماده ۱۰ در این شهرستان گفت: بیش از ۳۰ هکتار از اراضی کشاورزی و باغات آزادسازی شد. صنوبر آشتری در گفت‌وگو با فارس با اشاره به اجرای احکام قطعی و تبصره ۲ ماده ۱۰ در این شهرستان اظهار داشت: احکام قطعی و تبصره ۲ ماده ۱۰ در اراضی چاد شهرستان با حمایت همه‌جانبه و حضور فرماندار، ریاست دادگستری، دادستان، فرماندهی نیروی انتظامی و مدیر جهاد کشاورزی انجام شد. او افزود: در این اجرا ۳۲ مورد اجرای احکام قطعی شامل ساخت بنا و محوطه‌سازی اجرا و ۳۴۰۰ مترمربع از اراضی کشاورزی آزادسازی شد. آشتری گفت: همچنین حدود ۴۲ مورد تبصره ۲ ماده ۱۰ از طریق دیوارکشی و ساخت بنا انجام شد که از این تعداد ۵ مورد شامل ساخت بنا است که بیش از ۳۰ هکتار از اراضی کشاورزی و باغات آزادسازی شد.